



2023 晋江产业集团 芯华里·晋江经济报

小记者毕业季登高活动

合作单位



主办单位: 晋江经济报社

承办单位: 晋江经济报发展有限责任公司

支持单位: 晋江青年志愿者协会、共青团晋江市紫帽镇委员会

晋江市健跑协会

支持单位



谢谢你们, 陪我一起走过……

特别鸣谢: 晋江产业集团、金榜口腔连锁机构、盼盼食品集团旗下零零嘴、平安财险及灵源万应茶药业对本次活动的全力支持。

晋江产业集团 携手共进奋发向上



本报记者 唐淑红 陈巧玲

昨日, 2023 晋江产业集团芯华里·晋江经济报小记者毕业季登高活动如约开启。作为本次活动的合作单位, 福建省晋江产业发展投资集团有限公司(以下简称“晋江产业集团”)通过设置“家风家训”主题活动和沿途的围挡广告、标语等, 向大家展示了其积极向上、努力拼搏的企业文化; 同时, 还组织集团员工攀爬紫帽山, 领略紫帽山的美景, 丰富员工业余生活, 开启新梦想、新征程。

设置“家风家训”环节 传播美好家风文化

“尊老爱幼。”“孝顺父母, 懂得感恩。”……为大力弘扬传统美德, 传播优秀家风文化, 活动现场, 晋江产业集团党委、纪委、工会为大家精心准备“家风家训”主题活动, 通过家家训“成长树”、趣味问答等互动方式, 让小记者们亲身感受晋江产业集团传递的美好家风文化。“我觉得设置‘家风家训’环节很好, 好的家风能让一个家庭祥和兴旺, 孩子健康快乐成长。现场通过趣味活动, 植入家家训知识, 非常不错。”有小记者家长称赞道。



“打造产城人融合 筑造‘芯’产业社区”“不忘初心是根骨 争当产业领军者”……在登高途中, 晋江产业集团设置的围挡广告、标语, 成为一道亮丽风景线, 吸引小记者们驻足观看。晋江产业集团通过沿途的围挡标语等, 展示积极向上、努力拼搏的企业理念, 让大家对该集团有更深刻的认识和了解。

携手共进奋发向上 践行国企责任与担当

多年来, 晋江产业集团在加强自身发展的同时, 也积极回馈社会, 践行国企的责任与担当。“少年是民族的希望。孩子们眼中有光、心中有梦, 民族才有希望, 国家才有未来。”晋江产业集团党委书记、董事长丁永贵告诉记者, 本次集团携手晋江经济报社举办登高活动, 旨在激励少年积极向上、勇攀高峰, 锻炼坚强的意志、强壮的体格, 养成良好

活动反响

登山, 一直是我的爱好。路上, 两旁的大树枝繁叶茂, 树上的知了为我加油打气, 让我信心十足。每隔 100 米处, 总会有叔叔阿姨为我们提供补给, 给予我们鼓励。通过这次登高活动, 我明白了: 坚持到底就是胜利! 我想, 学习也要有这种坚持不懈的精神, 这样才能取得胜利!

李昕(晋江安海西安小学)

登山没有我想象的那么容易, 当指路标上面写着“700 米”时, 我早已大汗淋漓, 双腿无力。可一旁的工作人员鼓励我时, 有一股神奇的力量指引我迈出脚步, 向前跑去。到了终点, 我知道我胜利了, 喜悦始终荡漾在我的心中。

黄怡萍(晋江安海西安小学)

通过这次登高活动, 我明白了学习和登高一样, 只有不断克服自己的惰性, 不畏沿途的坎坷, 才可以饱览山顶的秀丽风光。

张柏轩(晋江安海养正中心小学)

参加这次活动我很开心, 这是我第一次独自出门, 独立完成一项任务。刚开始爬的时候, 我还很兴奋, 可是不会儿就感觉好累, 脚步越来越重, 甚至跟不上队伍。世上无难事, 只怕有心人! 终于, 在我的坚持下, 我成功登顶! 下次有这种活动我还想继续参加!

吴欣颖(晋江内坑中心小学)

我们一路上走走停停, 看着小溪流淌, 和小伙伴聊天, 爬到半山腰, 才觉得累。看着树上挂的指示标志, 心中又鼓起勇气, 坚持攀登。拿到纪念牌的那一刻, 我感到一切都是值得的。

李何希(晋江安海西安小学)

这次登高活动让我真正明白了坚持的意义。在登高过程中感到最难的时候, 往往是离成功最近的时候! 愿登高活动常办、常新!

石涵(晋江安海西安小学)

这次小记者登山活动, 我领略了紫帽山的美丽景色, 同时我也知道了: 做一件事时, 只要朝着目标脚踏实地、坚持不懈地做下去, 就可以成功。

蔡以望(晋江市安海中心小学)

来到紫帽山的山顶, 往下眺望, 终于体会到了什么是“荡胸生层云, 决眦入归鸟”。一路上, 我多次感到筋疲力尽, 每当想要放弃之时, 望着不远处的高峰, 在心里给自己打气: “加油, 我一定可以的!”

柯希妍(晋江安海成功中心小学)

“呼哧, 呼哧”, 我大口地喘着气, 腿如同千斤重一般一步步地向前走着。正当我想要放弃时, 志愿者鼓励说: “只差 200 米就登顶了, 加油!” 看着别人一步步地向上爬, 我也不甘落后于别人, 突然感觉有一股力量在支持着我一步步往上爬。成功登顶后, 我明白了: 坚持就会胜利!

许涵(晋江安海成功中心小学)

女儿的努力成长就是我前进的动力, 她每次都没有让我失望, 所有的辛苦都值得!

苏雅茹家长(晋江市第十实验小学)

所有期待的未来正在路上。向上吧少年, 加油!

吴绍峰家长(晋江龙湖阳溪中心小学)

又一年毕业登高礼。这是我陪女儿参加其小学生涯的最后一次小记者活动。登临高山, 望天高地阔! 愿孩子以后诸事顺遂, 未来可期!

许琪迎家长(晋江金井毓英中心小学)

小学即将毕业, 意味着新的开始, 新的起点。愿孩子们朝着理想, 向着希望, 勇敢前进!

李志尧家长(晋江市第二实验小学)

孩子们并不是爱爬山, 而是喜欢这种集体有伴玩的快乐! 不惧热, 也不惧累! 只因为身边有了你、我、她而快乐!

连语晨家长(晋江梅岭信信中心小学)

盼盼零零嘴 助小记者「发力」登顶

本报记者 蔡明宣

昨日上午, 晋江经济报小记者毕业季登高活动在紫帽山景区举行。盼盼食品旗下零零嘴作为支持单位, 全力为小记者们登高提供物资保障。

盼盼食品旗下零零嘴为本次活动准备了充足的物资, 在山脚的补给处、登高的各个关卡, 以及登顶后的休息处, 都可以看到其为小记者提供的盼盼豹发力矿泉水和盼盼小面包。活动现场, 零零嘴的卡通大使 PP 熊更是吸引了很多小朋友的关注。

“前不久, 我才刚参加完零零嘴举办的‘小小店长’活动, 真的太有趣了!” 再次见到“老朋友”, 小记者倍感亲切。

据悉, 盼盼零零嘴是盼盼食品集团旗下的休闲食品品牌专营店, 于 2011 年 11 月 12 日正式开业, 目前已有 60 家店面上市。在开业之初, 盼盼零零嘴便深受广大消费者的青睐, 其经营范围包括数百种休闲食品, 涵盖坚果炒货、蜜饯果脯等八大类别超过 200 多种产品。

“登山活动不仅可以锻炼孩子的体格与毅力, 还可以让孩子增长见识与拓展视野。”盼盼零零嘴相关负责人表示, 从创牌至今, 盼盼食品一直致力于组织、策划赞助各种体育赛事。如去年北京冬奥会, 盼盼食品是零食领域的独家供应商; 今年盼盼食品还将陆续赞助成都大运会、杭州亚运会及女足世界杯等顶级体育赛事, 助力“中国盼盼”向“世界盼盼”进发。



健跑协会 专业保障

本报记者 林小杰

说到本次登高活动的医疗保障, 就不得不提这一群人, 他们统一穿着印有“急救”标志的制服, 一路陪伴在小记者和家长们身边, 全程保障参与者的安全。

“今年是我们第二次参与晋江经济报小记者登高活动的医疗保障工作, 这次我们共出动 36 名具有急救资质的医疗志愿者, 以及配置了 3 辆救护车用于伤员的转运。”晋江市健跑协会医疗志愿者

负责人蔡珊珊告诉记者, 有了第一年的保障经验, 这一次大家都得心应手, “哪个点位出现紧急情况, 大家都会在群里统一格式汇报。”

吴良标是负责收尾的医疗志愿者。他介绍, 今年优化了保障方案, 由两组人员进行收尾, 一组跟着最后一名参与者一路返回, 另一组则沿着原路返回, 做到不漏掉一个人。

值得一提的是, 今年的 3 辆救护车起到了关键作用。“我们分布在下山的公路上, 主要运送一些轻微受伤或者虚脱的人员, 把救护车给真正需要的人。”机动车队队长张志阳说。

“本次活动, 我们在保障过程中发现, 参与者主要出现头晕和低血糖的现象, 还有个别人出现摔伤、崴脚等外伤, 我们每一名医疗志愿者都备有急救包, 里面有葡萄糖、碘伏等应急药(用)品用于现场处理。”蔡珊珊说, 本次保障没有出现紧急的情况, 大部分经过现场处理、休息后都能完成活动。

金榜口腔 守护学生「最美微笑」

本报记者 黄海莲

“你这个牙长歪了, 要赶紧矫正, 不然后期会影响整个牙列的整齐。”在昨日的补给现场, 一个特殊的展位吸引了许多小记者的驻足。

作为连续两年助力毕业季登高活动的单位, 金榜口腔连锁机构不仅为活动提供了创可贴、正气水及雨衣等物品, 还派出专业的口腔医生为小记者提供口腔知识咨询、免费为小记者做牙齿检查, 用专业技能守护小记者的“最美微笑”。

现场, 许多小记者咨询牙齿矫正的相关问题, 想知道怎么样拥有一口整齐美丽的牙齿。金榜口腔连锁负责人张金榜表示, “小升初”的孩子如果遇到牙齿不整齐的问题, 越早做矫正越好, 可以使原来参差不齐的牙齿变得整齐美观, 让自己拥有更美丽的笑容, 增强自信, 更加快乐地迎接初中生活的到来。

据悉, 金榜口腔连锁扎根晋江 35 年, 已形成福源店、帝豪店、安泰店、百捷店、吾悦店一城五店的格局, 不断引进各种进口专业、先进的仪器设备, 采用与世界同步的口腔治疗技术, 不断提升自身医疗团队技能水平, 提高诊疗效率, 让市民在家门口就能享受国际标准的口腔治疗服务。

志愿 暖心 交警 护航

本报记者 蔡培仁 通讯员 陈凌波

志愿者们历来是各项活动中的一道风景线, 而志愿服务也体现着一个地方的温度。

在昨日的活动现场, 有一个让人无法忽视的群体, 在起终点、在沿途、在山顶, 都能看到他们的身影, 在危险处站岗、在路上维持秩序、发水发奖品……虽然忙个不停, 但他们的脸上总是挂满笑容, 他们就是来自紫帽镇团委和磁灶镇志愿者协会的 40 名青年志愿者。

“活动是在我们紫帽举行, 我们也是东道主, 应该拿出我们的热情, 服务好参加活动的学生和家长们。”早上 6 点多就赶到现场负责签到服务, 一直到活动结束人员全部撤离, 紫帽镇青年志愿者小蔡和同事们才放心地离开, 她笑着说, 参与这次活动也锻炼了个人能力, 最大的收获是来自服务对象的一句“谢谢”。

除了志愿者全程服务, 为确保活动交通安保工作顺利, 当天, 紫帽交警中队也高度重视, 精心组织, 对现场道路进行临时交通管制和指挥疏导, 保证活动现场及周边道路交通安全畅通。

“此次活动的人数较多, 车辆也多, 我们也感谢大家对交通管制工作的支持和理解。”紫帽交警中队民警表示, 执勤的民警虽然工作量比较大, 但当看到大家顺利下山, 脸上露出笑容时, 觉得辛苦是值得的。

“一盔一带 安全常在”“小手拉大手, 共走平安路。”在昨日活动沿途, 细心的参与者还能看到不少交通安全宣传标语, 这也是紫帽交警中队结合活动, 开展的一场交通安全宣传。在现场, 民警还向家长和小朋友们分发了交通安全宣传传单, 引导大家养成文明出行的良好习惯。

两组医护 一路守护

本报记者 林小杰

每一场精彩活动的顺利进行, 都离不开医疗团队的默默坚守。在昨天举行的 2023 晋江产业集团芯华里·晋江经济报小记者毕业季登高活动中, 主办方专门配置了两组专业医护团队, 分别在山脚的起终点和山顶进行全方位守护。

昨天上午 7 时 30 分许, 一名小男生在工作人员的搀扶下, 踉踉跄跄地走进起终点医护站。经过医生护士的现场观察, 判断是低血糖。负责起终点医护点保障工作的晋江市中医院医生高保兴告诉记者, 早晨最好喝点温开水, 不要喝凉水。那个小男孩喝了点葡萄糖之后, 状态很快好转。

上午 10 时许, 大部分小记者和家长们都抵达山顶, 但由于当时天气闷热, 个别小朋友出现虚脱现象, “不少小朋友可能前一天晚睡, 第二天早起, 再加上登高消耗过多体力, 导致了虚脱现象。”负责山顶医疗保障的林意喻医生说。

直到 11 时 30 分许, 在最后一组参与者离开现场后, 本次活动的医疗保障工作已全部结束。高保兴介绍, “这次活动, 主要处理一些虚脱、低血糖、摔伤等症状。现场紧急处理后, 患者症状都得到缓解, 本次活动的医疗保障工作圆满完成。”